



4 сентября прошла в Кузнецке торжественная церемония вручения подарков в Детской школе искусств. Поздравить детей с началом учебного года пришли: Глава администрации города Кузнецка Сергей Александрович Златогорский, епископ Кузнецкий и Никольский Нестор, зам. председателя РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов, начальник отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка Ирина Александровна Мажаева. Десятки детей из многодетных и малообеспеченных семей получили помощь в рамках ежегодной благотворительной акции «Подари детям радость», организованной отделом социальной защиты населения. В благотворительной акции приняла участие и духовенство РДУМ Пензенской области. Первый этап прошел 18 августа, где помощь была оказана 272 несовершеннолетним из 168 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.